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Συναρτησιακές Σχέσεις
1. Συνάρτηση ∶ → Ικανοποιεί τις σχέσεις:( ) ≤ , ά ∈ ( )( + ) ≤ ( ) + ( ), ά , ∈ ( ).

Να δείξετε ότι: ( ) = , ά ∈ .
Λ ύ σ η:

Η  (2)   για

 = = ⟹ ( ) ≤ ( ) ⟹ ( ) ≥ ( )
 για = − ⟹ ( ) ≤ ( ) + (− ) ⟹( ) ( ) + (− ) ≥ ⟹ ( ) ≥ − (− ) ( ).

Αλλά ( ) ≤ , ά ∈ ⟹↦ (− ) ≤ − ⟹ − (− ) ≥ ( ).
Από  τις  (4)  και  (5)  συμπεραίνουμε ότι ( ) ≥ , ά ∈ , οπότε λόγω και της   (1)

τελικά είναι: ( ) = , ά ∈ .
2. Συνάρτηση ∶ → είναι γνησίως αύξουσα και επαληθεύει την σχέση:( ( )) = , ά ∈ ( ).

Να δείξετε ότι: ( ) = , ά ∈ .
Λ ύ σ η:

Υποθέτουμε ότι υπάρχει ∈ ∶ ( ) ≠ ⇔ ( ) < ( ) ή ( ) > ( ) .
 Αν ( ) < ⟹. ύ ( ) < ( ) ⟹( ) < ( ), αδύνατον,  αφού: ( ) < .
 Αν ( ) > ⟹. ύ ( ) > ( ) ⟹( ) > ( ), αδύνατον,  αφού: ( ) > .

Επομένως  δεν  υπάρχει ∈ ∶ ( ) ≠ .
Άρα ( ) = , ά ∈ .
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1. Συνάρτηση ∶ → Ικανοποιεί τις σχέσεις:( ) ≤ , ά ∈ ( )( + ) ≤ ( ) + ( ), ά , ∈ ( ).
Να δείξετε ότι:

 ( ) = και

 ( ) = , ά ∈ .


